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METABAHTEZX
AKEPAIEX: AEM_A, AEM B
ITPATMATIKEZX: MET _TIAK, XQP A, XQP B
APXH
AIABAZE XQP A, XOP B
AEM A €0
AEM B € 0
AIABAZE MET TTIAK
0X0 MET TIAK > 0 EITANAAABE
AN MET TTAK > XQP A KAI MET TIAK > XQP B TOTE
T'PAYE ‘TIPOQOHEH’
AAAIQY AN MET TIAK < XQP A KAI XQP A <= XQP Q TOTE
TPAYE ‘A’
AEM A € AEM A +1
XQP A € XQP A - MET MTAK
AAAIQE
T'PAYE ‘B’
XQP B € XQP B - MEI' [IAK
AEM B € AEM B + 1
TEAOX AN
AIABAZE MET TTIAK
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TEAOX AN
TEAOX AIAAIKAZIAE
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Télog_av
Téog_emavainyng
TIa x amo 1 uéypr 45
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12 €n2 +1
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